
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Verbale per seduta del 29-01-2013 ore 14:30

Consiglieri componenti la Commissione: Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Giuseppe Caccia, Cesare Campa,
Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Nicola Funari, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo
Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Michele Mognato, Jacopo Molina, Carlo Pagan,
Gian Luigi Placella, Gabriele Scaramuzza, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini,
Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Renato Boraso, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro,
Nicola Funari, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Jacopo Molina, Carlo
Pagan, Gian Luigi Placella, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte
(sostituisce Michele Mognato), Davide Tagliapietra (sostituisce Gianluca Trabucco).

Altri presenti: Assessore Urbanistica Ezio Micelli, Dirigente Urbanistica Vincenzo de Nitto, Funzionario Urbanistica Pier
Paolo Bullo.

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione PD 13 del 15-01-2013: Variante alla VPRG per l'Isola di Murano, ai sensi1. 
dell'art. 50, comma 4, lettera a) della L.R. n. 61/85, per l'individuazione della zona di degrado, da assoggettare a
Piano di Recupero di iniziativa privata, relativa al complesso edilizio denominato Vetrerie Cenedese - Murano -
Venezia. Presa d'atto di non pevenute osservazioni - Approvazione

Verbale seduta

Alle ore 14.35, il Presidente della V Commissione Consiliare, Giampietro Capogrosso, constatata la presenza del
numero legale, dichiara aperta la seduta. 

CAPOGROSSO comunica ai consiglieri comunali che la proposta di deliberazione cerziona che non sono state
presentate osservazioni alla deliberazione nr. 67 del 13 Settembre 2012 con la quale il Consiglio Comunale aveva
approvato la l’individuazione dell’area di degrado per il complesso Vetrerie Cenedese in variante alla VPRG per l’Isola di
Murano. Propone di licenziare la proposta di deliberazione con il parere favorevole all’unanimità (Allegato A). La
commissione concorda. 

CAMPA interviene sull’ordine dei lavori prendendo spunto dalla delibera di “degrado dell’area della Vetreria Cenedese”
per effettuare una riflessione se la strada individuata dall’Amministrazione Comunale, anche per evitare il
depauperamento del patrimonio immobiliare delle attività produttive a Murano sia quella corretta. A tal fine suggerisce di
compiere un sopraluogo a Murano per vedere di persona le trasformazioni in corso sul tessuto industriale citando a titolo
di esempio il progetto sulle Conterie. 

CAPOGROSSO ringraziando il consigliere Campa per l’attenzione sull’argomento dell’Isola di Murano, ricorda che della
questione se n’è occupato l’Assessore Ghetti con il progetto “Anch’io progetto Murano” ritenendo opportuno a tal fine
svolgere in un futuro prossimo una commissione congiunta coinvolgendo anche la relativa Direzione. 

Alle ore 14.40, il Presidente della V Commissione Consiliare, Giampietro Capogrosso, in assenza di altre richieste
d’intervento ed esaurito l’ordine del giorno, dichiara chiusa la seduta.
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